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TIP-TOP Glas- und Gebäudereinigung

Auf die Leistung kommt es an.

Sie mit unserer Leistung zu überzeugen, das ist unser 
Ziel. Deshalb sorgen wir erstens dafür, dass Ihre Objekte 
stets glänzen und einen einwandfreien Eindruck hinter-
lassen. Zweitens bilden wir auch alle vor- und nach-
gelagerten Prozesse sauber ab und gewährleisten so, 
dass wir Sie und Ihre Mitarbeiter ebenso wirkungsvoll 
wie wirtschaftlich entlasten.

Generationswechsel

Seit Markus Dvorak im Jahre 2000 die TIP-TOP Glas- und 
Gebäudereinigung gründete, gilt seine volle Aufmerk-
samkeit der Zufriedenheit seiner Kunden. Das hohe 
Maß an Achtsamkeit, aber auch die Kreativität und 
Innovationsfreude, mit der er seitdem alle geschäftlichen 
Herausforderungen bewältigt, prägen den Charakter des 
Unternehmens.

Das zählt!

Die TIP-TOP Glas- und Gebäudereinigung ist ein tradi-
tionelles Familienunternehmen. Grundlegende Werte 
spielen deshalb eine große Rolle: Der faire Umgang 
miteinander, Vertrauen und gegenseitiger Respekt sind 
die Basis für die erfolgreiche Zusammenarbeit mit Ihnen, 
unseren Kunden. Geschäftsführung und Mitarbeiter sind 
aufeinander eingeschworen und stehen ohne Vorbehalt 
hinter der Philosophie des Hauses:

SAUBERKEIT IST UNSER MASSSTAB

„Reinigen, das ist unsere Passion!“
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Dienstleister aus Überzeugung

Ein Unternehmen, das – wie die TIP-TOP Glas- und 
Gebäudereinigung – eine Dienstleistung bereitstellt, 
muss seine Begeisterung, Kompetenz und Erfahrung 
genau wie die Liebe zu seiner Aufgabe und zum Detail 
Tag für Tag unter Beweis stellen. Anders als ein Unter-
nehmen, dass eine bestimmte Ware auch auf Vorrat 
produzieren könnte, muss ein Dienstleister immer 
bereit sein, eine erstklassige Leistung zu erbringen. 
Darauf dürfen Dienstleistungsunternehmen dann 
aber auch ein wenig stolz sein.
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Transparenz

Sie sind erfolgreich in Ihrem Kerngeschäft.

Damit das so bleiben kann, nehmen wir Ihnen eine 
wichtige Aufgabe ab: Wir sorgen dafür, dass Ihre Objekte 
stets so sauber sind, dass sie jeder Prüfung standhalten. 
Dabei werden wir nicht nur Ihren hohen Ansprüchen 
gerecht, sondern – wenn nötig – auch behördlichen 
Anforderungen. Dank unserer professionellen Standards 
können Sie sich auf einwandfreie Prozesse und Arbeits-
ergebnisse verlassen.

Wirtschaftlichkeit

Sie sind es gewohnt, wirtschaftlich zu arbeiten.

Dabei unterstützen wir Sie mit unserer effi  zienten 
Arbeitsweise und gewissenhaften Termintreue. Mit erst-
klassigen Ergebnissen zu überzeugen, sind wir gewohnt: 
Hohe Servicebereitschaft, exzellente Qualität, außerge-
wöhnliche Zuverlässigkeit sind die Grundlagen unseres 
Erfolgs und Ihrer Zufriedenheit.

Wertschätzung

Ihnen liegen Fairness und Respekt am Herzen.

Wir versichern Ihnen: Auch in diesem Punkt sprechen wir 
eine Sprache. Sowohl unseren Kunden als auch unseren 
Mitarbeitern gegenüber ist uns ein hohes Maß an Wert-
schätzung sehr wichtig. Denn in einem Dienstleistungs-
unternehmen, das zu fast jedem beliebigen Zeitpunkt 
mit Know-how und Manpower überzeugt, steht immer 
der Mensch im Mittelpunkt.

WICHTIG IST, DASS SIE ZUFRIEDEN SIND.

TIP-TOP: Wir setzen auf Kundenbindung!
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Nachhaltigkeit

Umweltschutz ist Ihnen ein Bedürfnis.

Uns auch. Denn wir haben begriff en: Zukunft ohne 
den gewissenhaften Umgang mit allen natürlichen 
Ressourcen ist undenkbar. Jeder sollte an seinem Platz 
dafür sorgen, dass der Schutz der Umwelt beim wirt-
schaftlichen Handeln immer berücksichtigt wird. Nur 
dann können wir unseren Kindern eine wünschens-
werte Perspektive bieten. Lassen Sie uns auch in Ihrem 
Auftrag für diese Ziele eintreten.
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Für Sie sind wir gern perfekt!

Setzen Sie auf Perfektion: Unser deutschsprachiges 
Personal sorgt für eine reibungslose Kommunikation, 
exaktes Controlling und maximale Wirtschaftlichkeit.

Facility Management

Für Sie und Ihre Objekte sind wir gern zur Stelle. Wir 
sorgen dafür, dass Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Gäste 
sich stets rundum wohlfühlen – genau wie Sie selbst. 
Damit alle Prozesse, die für Ihre Immobilie wichtig sind, 
völlig reibungslos ablaufen, haben wir nicht nur das 
große Ganze im Blick, sondern auch die vielen Details, 
die unter keinen Umständen außer Acht gelassen 
werden dürfen.

Werte erhalten

Ob Wohnimmobilie, Industrieanlage oder Gewerbe-
betrieb – um Werte zu erhalten, ist die regelmäßige 
Unterhaltsreinigung unerlässlich. Gut beraten ist, wer 
sich für Qualität entscheidet: Mit der TIP-TOP Glas- und 
Gebäudereinigung sind Sie auf der sauberen Seite und 
können sich voll auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren.

TIP-TOP GLAS- UND GEBÄUDEREINIGUNG REIBUNGSLOSE ABLÄUFE

Know-how und Erfahrung

Profi tieren Sie von Know-how und Erfahrung: Auch 
sensiblen Reinigungsaufgaben werden wir gerecht – 
sei es der Sanitärbereich oder Objekte mit besonders 
hohen oder zwingend einzuhaltenden Hygienestan-
dards. Unsere professionellen Leistungsverzeichnisse 
defi nieren alle Fragen der täglichen Arbeit. Selbstver-
ständlich unter Berücksichtigung Ihrer Vorgaben:

Dienstleister aus Überzeugung

 Reinigungsrhythmus
  Genaue Zeitkorridore
  Hygienerichtlinien
 Frequentierung
  Nutzung
  Verschmutzungsgrad
  Größe der Flächen

 Unterhaltsreinigung
  Glas- & Fensterreinigung
  Grund- & Sonderreinigung
 Hygieneservice
  Hotelreinigung
  Industriereinigung
  etc.
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Gebäudemanagement

Vielseitigkeit ist unser Trumpf, denn unser Hausmeister-
service erledigt hoch professionell alle Aufgaben rund 
um Ihre Gebäude:

REINIGEN – PLANEN – BERATEN – BETREUEN

Wirtschaftlich muss es sein

In enger Abstimmung mit unseren Kunden und unter 
Berücksichtigung der umweltrelevanten Kriterien planen 
wir von der TIP-TOP Glas- und Gebäudereinigung die 
Durchführung des kompletten Facility-Managements. 
Der wirtschaftliche Umgang mit sämtlichen Ressourcen 
umfasst auch die Leistungs- und Kostenanalyse. Übri-
gens: Weil die Anforderungen komplex sind, sind immer 
dieselben Ansprechpartner für Ihr Objekt zuständig.

TIP-TOP: Qualitätsbewusstsein

Die individuelle Betreuung Ihrer Immobilie erfährt 
unsere besondere Aufmerksamkeit: Fachlich geschultes 
Personal, Genauigkeit in der Ausführung Ihrer Aufträge 
und unsere sehr ausgeprägte Servicebereitschaft defi -
nieren Ihre Zufriedenheit. Genau wie die exakte Betrach-
tung der Kostenseite – Planung und Kontrolle gehen bei 
uns Hand in Hand. Auch Vertragsmanagement, Objekter-
haltung und technisches Gebäudemanagement tragen 
dank unseres hohen Qualitätsbewusstseins dazu bei, 
dass Sie sich voll auf Ihren Erfolg konzentrieren können.

  Schließdienst
  Wartung und Pflege von Anlagen
 Parkhaus- und Garagenreinigung
  Winterdienst
  Pfl ege von Grün- & Außenanlagen
  Entsorgungsdienste
  Hol- und Bringdienste
  Kleine Umzugsdienste
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Notizen
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TIP-TOP Glas- und Gebäudereinigung
Moosfeldweg 1
90427 Nürnberg

Freecall: 0800-250 52 52
Fon: 0911-52 78 999-0
Fax:  0911-52 78 999-7

info@tiptop-info.de
www.tiptop-info.de

Bürozeiten:
Montag bis Donnerstag: 9.00 – 14.00 Uhr
Freitag: 9.00 – 12.00 Uhr

Nürnberg
Fürth

Erlangen

Ingolstadt

Stuttgart

München

Frankfurt Bayreuth

Lauf

Forch-
heim

Bamberg

Schwabach
Roth

STANDORTE / KONTAKT

9


